
 

Podgorica, 17.januar 2011. 

STEKLI SU SE USLOVI ZA HIT�U SMJE�U MUJOVIĆA 
 
Centar za građansko obrazovanje (CGO) poziva dekana Pravnog fakulteta 
Univerziteta Crne Gore Ranka Mujovića da hitno odgovori na Inicijativu  za 
njegovo razrješenje, koji  mu je uputila grupa profesora sa tog fakulteta 29.12.2010, 
a na koji do danas nije bilo odgovora.  

Isti zahtjev je proslijeđen Rektoru i Upravnom odboru UCG kao nadležnima u rješavanju 

po pomenutoj Inicijativi ukoliko dekan u roku od 15 dana ne dostavi odgovor, odnosno u 

roku od 30 dana od dana podnošenja ne sazove sjednicu na kojoj će se raspravljati o 

Inicijativi odnosno njegovom nepovjerenju. 

Pokušavajući da spriječe da dekan Mujović do kraja mandata ostane na toj funkciji, 

uprkos brojnim problemima koje je izazvao, od čega mnogi zalaze u sferu krivične 

odgovornosti, profesori su podnijeli Inicijativu, koristeći tako sva raspoloživa sredstva u 

otporu nezakonitostima koje obilježavaju Pravni fakultet u proteklih godinu i po dana. 

CGO podsjeća da je Upravni odbor UCG 28.12.2010. shodno čl. 3 Pravilnika o proceduri 

i rokovima izbora, postupku prestanka funkcije i razrješenja rektora UCG, a koji se 

analogno primjenjuje za razrješenje dekana univerzitetske jedinice, donio Odluku o 

raspisivanju izbora na Pravnom fakultetu za izbor dekana. Dakle, radi se o redovnom 

postupku za izbor dekana, što bi u konkretnom slučaju značilo da bi Mujović obavljao 

ovu funkciju do maja 2011. kada mu i zvanično ističe mandat, ali i do zvanične 

primopredaje funkcije koja treba uslijediti krajem avgusta 2011. Ovakvo rješenje je 
nedopustivo, imajući u vidu višemjesečna netolerantna, nezakonita i za jednu 
akademsku instituciju krajnje ponižavajuća dešavanja kojima je rukovodio sam 
Mujović, a koja su ugrožavala i ugrožavaju dostojanstvo profesora i studenata, kao i 
ukupni kvalitet nastave. Umjesto da se Pravni fakultet prepoznaje po stručnim 

mišljenjima koje daje, on je predmet medijske pažnje zbog stalne produkcije skandala i 

prizemnih afera.  

Stoga, redovni postupak izbora novog dekana nije dobro rješenje, jer bi to samo 
produžilo urušavanje ove važne ustanove i zato je Iniciativa profesora Pravnog 
fakulteta važna i treba je u cjelosti ispoštovati. 

Dodatno, CGO postavlja javno sljedeća pitanja, jer organi kojima smo to do sada činili su 

ostali nijemi na ista: 

• Da li su zato što je član Tužilačkog savjeta, koji bira i razrješava tužioce, protiv 
dekana Mujovica odbačene krivične prijave o falsifikovanju ocjena?  



 

• Da li se iz istog razloga Tužilaštvo ne oglašava povodom nanošenja tjelesne 
povrede studentu od strane njegovog profesora i dekana? 

• Čijim zaslugama Sud časti je u blokadi pa se ne raspravlja o postupku zbog 
omalovažavanja uglednih profesorica tog fakulteta od strane dekana Mujovića? 

• #a kome je da ispita nepravilnosti Pravnog fakulteta u poslovanju koje je uočila 
Državna revizorska institucija a koji vode manjku od nekoliko stotina hiljada 
eura? 

Sličnih pitanja je mnogo, a nedopustivo je ćutanje nadležnih organa koji na taj način 

postaju saučesnici uništavanja ugleda i resursa Pravnog fakulteta.  

CGO poziva i Upravni odbor UCG da konačno stvar uzeti u svoje ruke i odluči po 

Inicijativi profesora o razriješenju dekana te da će najdalje do 31. januara 2011. 

sadašnjem dekanu Pravnog fakulteta označi prestanak funkcije. Tako bi se otvorio proces 

normalizacije situacije u ovoj visokoškolskoj ustanovi. 

 

Snežana Kaluđerović, 

Pravna savjetnica 

 


